



Image not found or type unknown

Каждый народ , проживающий на Земле , имеет свою историю , традиции и , конечно же , особенности национальной кухни. Кухня представляет собой определенный набор традиций приготовления пищи , передаваемый из поколения в поколение.

Кухня каждой страны интересна и разнообразна , но некоторые блюда все же выходят за границы своих стран и становятся более популярными.

Самой популярной кухней мира , я считаю , является итальянская. Кухня известна не только популярной пиццей или спагетти , но и обилием морепродуктов в рецептуре блюд , которые уникальны по своему вкусу и подаче , не имеющих аналогов ни на одном другом уголке земного шара.

Не менее популярной кухней является американская. Кухня Соединенных Штатов Америки , так же как и ее население , представляет собой сочетание разнообразных культурных и национальных традиций. Популярной кухни Америки стала благодаря фаст-фуду. Очень часто американцы питаются вне дома , в основном обед проходит в недорогих заведениях общепита. Такой способ питания позволяет экономить не только время на приготовлении еды , но и деньги.

Третьей по популярности , думаю , можно считать кухню Японии. Национальную кухню Японии без преувеличения можно назвать эталоном здоровой еды. Эта кухня несомненно является одной из наиболее экзотических. Она кардинально отличается от европейской и этикетом , и сервировкой , и используемыми продуктами. Прежде всего она проявляет глубочайшее уважение к первозданному внешнему виду продуктов , которые непременно можно назвать высококачественными.

В наше время , благодаря большому количеству различных ресторанов , число которых ежегодно увеличивается , все могут попробовать блюда различных стран мира , и при этом не обязательно лететь в эту страну.